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  1, 
 

1 Mag CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 2,2 cm sur capsule; quelques marques étiquette et collerette; capsule cire 
craquelée et abîmée au sommet; verrerie ancienne avec piqûre profonde 6 cm) Domaine René Engel 1955

11200 

  2, 
 

3 B NUITS-SAINT-GEORGES LES BOUDOTS (1° Cru) 1 à 2,8 cm; 1 e.l.s avec accrocs et 2 e.t.h à e.a lisibles; 2 clm.s 
sinon belles; c.l.s sinon belles Domaine Charles Noellat 1985

1500 

  3, 
 

5 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) excellents niveaux; 4 e.t.h légères et 1 e.f.s à e.t.a; collerettes et 
capsules légèrement marquées sinon belles Domaine Charles Noellat 1981

3800 

  4, 
 

1 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUMONTS (1° Cru) e.l.s sinon belle; quelques marques collerette et capsule 
Domaine Charles Noellat 1981

430 

  5, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.l.s Pierre Bourée Fils 1989
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc Pierre Bourée Fils 1989
1 B GEVREY-CHAMBERTIN  Pierre Bourée Fils 1989

170 

  6, 
 

3 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS-SAINT-JACQUES (1° Cru) 4,8 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a partiellement lisibles, 
fragiles et friables; clm.a dont 2 illisibles; 2 bouchons semblant fragilisés Fernand Pernot 1967
1 B GRIOTTE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 6,2 cm; e.t.h à e.a; clm.s; c.s à c.a sommet Fernand Pernot 1967

430 

  7, 
 

3 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 2,7 cm ou mieux; e.t.h légères à e.t.h; clm.s; c.l.s dont 1 légèrement bombée 
Remoissenet Père & Fils 1987

620 

  8, 
 

1 B MUSIGNY VIEILLES VIGNES (Grand Cru) 3 cm; e.t.h; clm.s; c.l.s Remoissenet Père & Fils 1976 380 

  9, 
 

1 B MUSIGNY VIEILLES VIGNES (Grand Cru) 2,8 cm; e.t.h; clm.s; c.l.s Remoissenet Père & Fils 1983 400 

 10, 
 

2 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru)  Remoissenet Père & Fils 1969 600 

 11, 
 

1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.a Domaine Drouhin-Laroze 1990 230 

 12, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.l.a Domaine Drouhin-Laroze 1991 160 

 13, 
 

1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.a Remoissenet Père & Fils 1982 400 

 14, 
 

1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.t.h légères Domaine Drouhin-Laroze 1988 290 

 15, 
 

1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru)  Domaine Drouhin-Laroze 1980
1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru)  Domaine Drouhin-Laroze 1989

200 

 16, 
 

1 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s; clm.s Louis Trapet Père & Fils 1985 300 

 17, 
 

6 B SANTENAY Rouge (e.t.h; clm.s) Gabriel Jouard 1982 100 

 18, 
 

12 B PERNAND-VERGELESSES Rouge (e.t.h quelques e.l.a et 2 s.e; clm.s dont 1 décollée; c.l.s) Domaine 
Dominique Guyon 1976

150 

 19, 
 

3 B VOSNE-ROMANEE (1 à 3,6 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s) Sans mention de producteur 1982 80 

 20, 
 

3 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,7 cm sur bouchon ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.a) Philippe 
Charlopin-Parizot 1978

400 

 21, 
 

6 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1° Cru) 5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s ; c.s Alphonse Pillot 
& Fils 1961

360 
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 22, 
 

6 B SANTENAY-MALADIERE Rouge (1° Cru) 3,8 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a Domaine Prieur-Brunet 
1978

120 

 23, 
 

9 1/2 NUITS-CAILLES (1° Cru) 7 à 3,5 cm ou mieux; 1 à 4 cm et 1 à 4,5 cm; e.t.h à e.a; 8 clm.s et 1 s.c.m; c.l.s 1 
c.a + s.c.a Morin Père & Fils 1955

400 

 24, 
 

9 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (1° Cru) 4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.a; c.s  Jean-
Marie Laleure 1978

170 

 25, 
 

3 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 2 à 2,8 cm ou mieux et 1 à 4 cm; e.t.h; clm.s; c.l.s Remoissenet Père & 
Fils 1987

440 

 26, 
 

1 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s sinon belle Remoissenet Père & Fils 1969 460 

 27, 
 

10 B VOLNAY LES ANGLES (1° Cru) 2,5 cm ou mieux; 8 clm.a et 2 s.c.m Domaine Henri Boillot 1974 530 

 28, 
 

12 B PERNAND-VERGELESSES Rouge (2,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s et 2 c.s) Jean-Marie Laleure 1976 410 

 29, 
 

5 B NUITS-SAINT-GEORGES (3 cm ou mieux; e.t.h; c.l.s) Moingeon 1985
1 B NUITS-SAINT-GEORGES HAUTS PRULIERS (1° Cru) e.t.h légères Domaien Daniel Rion 1985

290 

 30, 
 

3 B NUITS-SAINT-GEORGES (2,7 cm ou mieux; e.l.s à e.t.h; clm.s; c.l.s) Remoissenet Père & Fils 1967 190 

 31, 
 

8 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 7 à 4 cm ou mieux et 1 à 5,5 cm; e.t.h peu lisibles; clm.s dont 2 
illisibles; c.s  Camus Père & Fils 1962

760 

 32, 
 

6 B GEVREY-CHAMBERTIN (6 cm ou mieux; e.t.h peu lisibles; clm.s peu lisibles) Camus Père & Fils 1964 130 

 33, 
 

8 B SANTENAY Rouge (3 cm ou mieux; e.t.h; clm.s à clm.a; c.l.s) Gabriel Jouard 1979
2 B SANTENAY BEAUREGARD Rouge (1° Cru) e.t.h; clm.s Moingeon 1983
1 B SANTENAY Rouge (3,5 cm; e.l.s; clm.a; c.l.s) Seigneurie de Posanges 1970

180 

 34, 
 

2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.l.s; clm.s; c.l.s sinon belles Domaine Drouhin-Laroze 1987 160 

 35, 
 

4 B PERNAND-VERGELESSES Rouge (4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s à c.a) Jean-Marie Laleure 1978
2 B SAVIGNY-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (1° Cru) 5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s Jean-Marie 
Laleure 1978

150 

 36, 
 

1 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.l.s; clm.s Domaine Drouhin-Laroze 1977 170 

 37, 
 

12 B VOLNAY-CAILLERETS (1° Cru) 11 à 4 cm ou mieux et 1 à 5 cm; e.t.h à e.q.i; clm.a et 3 s.c.m; c.l.s et 1 c.a 
Henri Monnot 1969

350 

 38, 
 

12 B GEVREY-CHAMBERTIN (11 à 5,5 cm ou mieux et 1 à 7 cm; 11 e.t.h à e.t.a peu lisibles et 1 s.e; clm.s à clm.a 
4 s.c.m; c.s) Naigeon-Chauveau 1933

1500 

 39, 
 

5 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES CORVEES (1° Cru) 5,4 cm ou mieux; sédiments d'étiquettes et de 
collerettes; c.s Georges Meurgey 1949?

180 

 40, 
 

1 B VOLNAY-SANTENOTS (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Remoissenet Père & Fils 1998 
1 B VOLNAY-SANTENOTS (1° Cru) e.l.s; clm.s; c.l.s Remoissenet Père & Fils 1987

100 

 41, 
 

6 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.l.s Gilbert Vadey 1976 660 

 42, 
 

9 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES JARRONS Rouge (5 cm ou mieux; e.t.h à e.q.i et 1 s.e supposée; 1 clm.a et 8 
s.c.m) Louis Ecard-Guyot 1964

210 
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 43, 
 

12 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (1° Cru) 3 cm ou mieux; e.t.a certaines en lambeaux; 
clm.a certaines illisibles; c.s Domaine Laleure-Piot 1969

320 

 44, 
 

1 Mag LES RICHEBOURG (Grand Cru) 4 cm; e.t.h; clm.s Domaine Charles Noellat 1981 1800 

 45, 
 

2 Mag VOESNE-ROMANEE LES BEAUMONTS (1° Cru) 1 à 3,6 cm; e.t.h quelques accrocs; clm.s; c.l.s sinon belles 
Domaine Charles Noellat 1985

2100 

 46, 
 

3 Mag BOURGOGNE "ROYALS CLUB" Blanc (1 à 4,2 cm) Remoissenet Père & Fils NM 180 

 47, 
 

1 Mag CHAMBOLLE-MUSIGNY (étiquette très légèrement marquée) Remoissenet Père & Fils 1969 240 

 48, 
 

6 B NUITS-CAILLES (1° Cru) 6 cm ou mieux sur col fin; e.t.h à e.t.a; 4 clm.s et 2 s.c.m; c.l.s Morin Père & Fils 
1955

700 

 50, 
 

5 B BEAUNE LES EPENOTTES (1° Cru) e.t.a à e.q.i; clm.a parfois illisibles Domaine Parent 1985
1 B VOLNAY (3,3 cm; e.t.h; clm.s) Valery Carré-Gagnepain 1978

280 

 51, 
 

3 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru)  Domaine Henri Clerc 2003 180 

 52, 
 

5 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) quelques marques étiquettes et collerettes Domaine Henri Clerc 2000 240 

 53, 
 

11 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h à e.l.a; clm.s) Yvon Burguet 1976 280 

 54, 
 

5 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h à e.l.a; clm.s) Yvon Burguet 1978 290 

 55, 
 

1 B VOSNE-ROMANEE (3 cm; e.t.h; s.c.m; c.s + s.c.a) Remoissenet Père & Fils ?
1 B VOSNE-ROMANEE PREMIER CRU (étiquette très légèrement marquée) Remoissenet Père & Fils 1978
1 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru)  Domaine Michel Noellat 2007

250 

 56, 
 

5 B GEVREY-CHAMBERTIN (4,8 cm ou mieux, e.t.h à e.a; clm.s à clm.a) Maurice Champy 1979
 1 B CÔTE DE NUITS-VILLAGES CLOS DES LANGRES (e.l.a) Ardhuy 2002

80 

 57, 
 

9 B MOREY-SAINT-DENIS (e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a) Domaine Arlaud 1978 1000 

 58, 
 

6 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.s) Domaine Arlaud 1978 850 

 59, 
 

6 bouteilles (et pas 5) ALOXE-CORTON Rouge (5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.s) L. Chapuis 1973 140 

 60, 
 

8 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.l.s) René Bossu 1976
1 B VOSNE-ROMANEE MURAILLE DU CLOS (e.t.h à e.a; clm.s) René Bossu 1977
1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.a illisible 197. René Bossu 197.
2 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1° Cru) e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a Alphonse Pillot & Fils 1962

250 

 61, 
 

10 B FIXIN LES HERVELETS Rouge (1° Cru) 8 à 4,5 cm ou mieux et 2 à 6 cm; e.t.h à e.a; 5 clm.s à clm.a et 5 
s.c.m; c.l.s Coopérative de Fixin 1959
2 B SANTENAY Rouge (3 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s; c.s) Joseph Deléger 1969

290 

 62, 
 

4 B VOLNAY (4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Valery Carré-Gagnepain 1978 
1 B ALOXE-CORTON Rouge (4 cm; e.t.h; s.c.m; c.l.s) Jean Buisson ?
2 B PERNAND-VERGELESSES Rouge (e.t.h) Jean-Marie Laleure 1976 
4 B POMMARD (4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Valery Carré-Gagnepain 1978 
1 B POMMARD CLOS DE VERGER (1° Cru) 4,7 cm; e.t.h à e.l.a; clm.a  Remoissenet Père & Fils 1989

200 
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 63, 
 

4 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t.h à e.l.a; clm.s) Les Héritiers de Paul Jouard 1973
1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) e.t.h; c.s Dubreuil-Fontaine 1977
1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) 4,2 cm; e.t.h; s.c.m Domaine Laleure-Piot ?
3 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (1° Cru) 4 cm ou mieux; e.t.h à e.q.i; clm.s à clm.a; c.s  
Domaine Laleure-Piot 1978
3 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (1° Cru) 3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.q.i; c.s Domane 
Laleure-Piot 1969

220 

 64, 
 

1 Mag CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h légères; clm.a Remoissenet Père & Fils 1964 720 

 65, 
 

1 Mag MOREY-SAINT-DENIS LES LOUPS (1° Cru)  Domaine des Lambrays 2001 210 

 66, 
 

1 Mag BOURGOGNE Rouge (étiquette très légèrement marquée) Seigneurie de Posanges 1988
1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN (étiquette très légèrement marquée) Moingeon 1982

70 

 67, 
 

1 B LA TÂCHE (Grand Cru) 9,5 cm sur capsule; e.t.h à e.t.a millésime lisible; capsule cire abîmée; pour 
ambiance de cave Domaine de la Romanée-Conti 1940
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) 6,8 cm; e.t.h; c.l.s Comte de Vogüé 1971
1 B FORME BOURGUIGNONNE Rouge (5 cm; e.q.i illisible; clm.s lisible; c.a; bel aspect profond) ? 1947

900 

 68, 
 

1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) 4 cm; e.t.a peu lisible; s.c.m; c.s) Tollot-Beaut & Fils ?
1 B VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1° Cru) 5,3 cm; e.t.h à e.a; c.a Naigeon-Chauveau 1947
1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 5 cm; e.t.h fortes; s.c.m ou illisible; c.s à c.l.a Naigeon-Chauveau ?

200 

 69, 
 

1 B CÔTE DE BEAUNE VILLAGES (e.t.h; c.l.s) Begin-Colnet 1964
1 B VOLNAY-SANTENOTS (1° Cru) 4,8 cm; e.t.h légères Henri Rougeot 1959
1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 3,5 cm; e.t.h; clm.s Gilbert Vadey 1976

170 

 70, 
 

1 Mag CORTON CLOS DES CORTONS FAIVELEY (Grand Cru) dans son carton d'origine avant expertise; état 
compétition Faiveley 1976

400 

 71, 
 

1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Rouge (1° Cru) dans son carton d'origine avant 
expertise; état compétition Faiveley 1976

300 

 72, 
 

12 B VINS DE BOURGOGNE Rouge (divers dont Chambertin 1934…; voir photo pour le détail et le descriptif) 
Divers DIV

250 

 73, 
 

1 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h légères Remoissenet Père & Fils 1998
2 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX  Vincent Barbier 1993

110 

 74, 
 

3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY AMOUREUSES (1° Cru) 1 à 2,8 cm; e.t.h à e.t.h fortes ont 1 avec accroc; clm.s dont 
2 clm.a; c.l.s estampées du Domaine au sommet Domaine Georges Roumier 1983

10000 

 75, 
 

12 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (9 à 3,5 cm ou mieux; 2 à 5 cm et 1 à 5,8 cm; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; 4 
avec aspect évolué) Alphonse Pillot & Fils 1961

480 

 76, 
 

3 B LE MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s dont 1 e.l.a; clm.s; c.l.s Remoissenet Père & Fils 1987 500 

 77, 
 

3 B LE MONTRACHET (Grand Cru) 3,6 cm ou mieux; e.l.s; clm.s; c.l.s à c.s Remoissenet Père & Fils 1987 350 

 78, 
 

1 B LE MONTRACHET (Grand Cru) étiquette très légèrement marquée sinon belle Remoissenet Père & Fils 
1992

240 

 79, 
 

10 B MEURSAULT CHEVALIERES (3 cm ou mieux; e.t.h à e.t.h fortes; clm.s; c.s dont 1 s.c.a; quelques aspects 
évolués Olivier Leflaive 1985

250 

 80, 
 

1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) capsule bombée Remoissenet Père & Fils 1997 100 
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 81, 
 

6 B CORTON-CHARLEMAGNE DIAMOND JUBILEE (Grand Cru) 5 à 3 cm ou mieux et 1 à 4,3 cm; étiquettes très 
légèrement marquées Remoissenet Père & Fils 1987

300 

 82, 
 

1 B CORTON-CHARLEMAGNE DIAMOND JUBILEE (Grand Cru)  Remoissenet Père & Fils 1989 90 

 83, 
 

2 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1° Cru) étiquettes très légèrement marquées; clm.s  Joseph Drouhin 
1992
1 B MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru)  A. Buisson-Battault 2001

250 

 84, 
 

2 B BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 1 à 3,2 cm et 1 à 3,9 cm; e.t.h; clm.s; c.s; aspect assez 
correct Etienne Sauzet 1957

520 

 85, 
 

1 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s; bel aspect Etienne Sauzet 1964 300 

 86, 
 

6 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° Cru) 5,3 cm ou mieux; e.t.h fortes à e.l.a; clm.s; c.s Etienne 
Sauzet 1967

760 

 87, 
 

5 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° Cru) 4,8 cm ou mieux; e.t.h fortes dont 1 e.t.a; s.c.m; c.s  
Etienne Sauzet ?

580 

 88, 
 

8 B PULIGNY-MONTRACHET CLOS DE LA MOUCHERE (1° Cru) 3 cm ou mieux; quelques e.l.a Domaine Henri 
Boillot 1985

920 

 89, 
 

2 B VOUGEOT Blanc (1° Cru)  Domaine Bertagna 1992
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET PREMIER CRU Blanc  Baron de la Charrière 2000
1 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1° Cru) e.l.a Pierre Boillot 2001
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIERES (1° Cru)  Remoissenet Père & Fils 1997
1 B PULIGNY-MONTRACHET (e.l.s) Remoissenet Père & Fils 1999

240 

 90, 
 

12 B CHÂTEAU MOULIN DE LA ROSE (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.a) Saint-Julien 1978 190 

 91, 
 

3 Mag CHÂTEAU HAUT-MARBUZET (T.L.B+; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Saint-Estèphe 1979 160 

 92, 
 

6 B CHÂTEAU HAUT-MABUZET (B.G ou mieux; e.t.h à e.t.a) Saint-Estèphe 1985 180 

 93, 
 

6 B CHÂTEAU HAUT-MARBUZET (H.E- ou mieux; e.t.h à e.a) Saint-Estèphe 1979 160 

 94, 
 

12 B CHÂTEAU TRILLON (e.t.h à e.t.a) Graves 1982 150 

 95, 
 

9 B CHÂTEAU TRILLON (e.t.h à e.t.a) Graves 1982
3 B CLOS TRIMOULET (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.l.a) Saint-Emilion Grand Cru  1979

150 

 96, 
 

1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC  GCC1A Saint-Emilion 1992 230 

 97, 
 

1 B CHÂTEAU L'ANGELUS (B.G) GCC Saint-Emilion 1985 210 

 98, 
 

1 B CHÂTEAU L'EVANGILE (T.L.B; e.t.h) Pomerol 1987
1 B CHÂTEAU CALON SEGUR (B.G-; accrocs étiquette) GCC3 Saint-Estèphe  1987

120 

 99, 
 

7 B CHÂTEAU MOULIN DE LA ROSE (e.t.h à e.a) Saint-Julien 1976
5 B CHÂTEAU MOULIN DE LA ROSE (étiquettes très légèrement marquées) Saint-Julien 1979

150 

100, 
 

1 Mag CLOS TRIMOULET (e.t.h) Saint-Emilion Grand Cru  1982
1 Mag CHÂTEAU BISTON-BRILLETTE (e.t.h à e.l.a) Moulis 1976
1 Mag CHÂTEAU GRAND SEUIL Rouge Coteaux d'Aix en Provence 1997

110 
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101, 
 

7 B CHÂTEAU BISTON-BRILLETTE (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.l.a) Moulis 1979
1 B CHÂTEAU BISTON-BRILLETTE (e.t.h) Moulis 1981
2 B LA GRANGE NEUVE DE FIGEAC (T.L.B+ ou mieux; e.t.h à e.t.a) Saint-Emilion 1988
1 B CHÂTEAU HAUT-MARBUZET (e.q.i illisible) Saint-Estèphe ?
1 B CHÂTEAU LA BECASSE (T.L.B; e.t.h; c.l.s) Pauillac 1976

120 

102, 
 

6 B CHÂTEAU RIEUSSEC (quelques e.t.h légères; queqlues accrocs capsules) C1 Sauternes 1982 280 

104, 
 

2 B BANDOL Rouge (T.L.B ou meiux; e.t.h) Domaine de l'Olivette 1982
1 B VIN DE PAYS DES BOUCHES-DU-RHÔNE "LE GRAND BLANC" (T.L.B; étiquette très légèrement marquée) 
Domaine Revelette 1993
3 B VIN DE PAYS DES BOUCHES-DU-RHÔNE "LE GRAND BLANC" (T.L.B+ ou mieux; étiquettes très légèrement 
marquées) Domaine Revelette 2000
2 B PALETTE Blanc (étiquettes très légèrement marquées; c.l.s) Château Simone 1990
1 B PALETTE Rosé (B.G; e.t.h) Château Simone 1990

200 

105, 
 

2 B ERMITAGE L'ERMITE Rouge  Chapoutier 2002 170 

106, 
 

1 B HERMITAGE MONIER DE LE SIZERANNE Rouge Chapoutier 1986
1 B CÔTE-RÔTIE LES BECASSES  Chapoutier 2001
1 B CÔTE-RÔTIE BRUNE ET BLONDE (e.l.s) Guigal 1993

90 

107, 
 

2 B VIN JAUNE (étiquettes très légèrement marquées) Frédéric Lornet 1996
1 B VIN JAUNE (c.a) Frédéric Lornet 1998
1 B CHÂTEAU-CHALON (étiquette très légèrement marquée) Berthet-Bondet 1995
1 B CHÂTEAU-CHALON (e.f.s) Les Caves du Jura 1987

190 

109, 
 

3 B CONDRIEU (e.t.h; 1 clm.a) Philippe Faury 1996
2 B CONDRIEU  Guigal 1992
1 B CONDRIEU LA DORIANE (clm.s) Guigal 2000

140 

110, 
 

1 B HERMITAGE Blanc  J.L Grippat 1994
1 B HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE Blanc  Chapoutier 1990
1 B CHÂTEAU-GRILLET  Neyret-Gachet 1994

150 

111, 
 

2 B SAVENNIERES CLOS DE LA COULEE DE SERRANT  Nicolas Joly 1993 150 

112, 
 

3 B ANJOU Blanc dont 1 SAVENNIERES COTEAU DE LA LOIRE 1949 (5,8 cm ou mieux; e.t.a à e.q.i dont 
2illisibles; c.s) Mainfray DIV

40 

113, 
 

1 Mag CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE (10,5 cm sur col fin soit H.E; e.a; aspect légèrement 
évolué; s.c.a) Taittinger 1961

460 

114, 
 

1 Mag CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL (excellent niveau; e.l.s sinon belle; accroc coiffe; limpide et engageant) 
Moët et Chandon  1955

700 

115, 
 

1 B ALMAVIVA  Concha y Toro-Rothschild (Chili) 1999 80 

116, 
 

12 B CHAMPAGNE DIVERS (voir photo pour détail et descriptif; nivaux bas de collerettes ou mieux) Divers DIV 190 

117, 
 

1 B 5 L? COGNAC (7,5 cm; c.s + s.c.a) L. de Salignac NM 130 

118, 
 

1 Mag COGNAC FINE CHAMPAGNE V.S.O.P (8 cm soit H.E; e.t.h; c.s) Rémy-Martin NM
1 B AMER PICON (e.t.a) Picon NM
1 B MIRABELLE VIEILLE (M.E+; e.t.h; c.s) Lemercier NM

120 
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119, 
 

1 Mag GEWURZTRAMINET VENDANGES TARDIVES  Dopff & Irion 1997
7 1/2 CHAMPAGNE DIVERS (voir photo pour détail et descriptif; niveaux bas de collerettes ou mieux) Divers 
NM

270 

124, 
 

6 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s) Gabriel Jouard 1985 170 

125, 
 

6 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (3 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s) Gabriel Jouard 1976 130 

126, 
 

6 B VINS DE BOURGOGNE Blancs (divers dont Chassagne-Montrachet 1973…; voir photo) Divers DIV 70 

127, 
 

8 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (4/1981 et 4/1982, voir photo) Divers DIV 150 

128, 
 

1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 3 cm; e.l.s à e.l.a; clm.a; c.s + s.c.a Remoissenet Père & Fils 1987
2 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s Gabriel Jouard 1971

350 

129, 
 

12 B VINS DE BOURGOGNE Blancs (divers dont Pernand-Vergelesses 1969; voir photo) Divers DIV 150 

130, 
 

2 B CRIOTS-BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 5,2 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; s.c.m; c.s; 1 aspect évolué 
Joseph Deléger ?
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (4 cm; ethf; clm.s) Henri Pillot 1955

90 

131, 
 

2 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES GRANDES RUCHOTTES (1° Cru) 3,3 cm ou mieux; e.t.h légères Paul Pillot 
1985
1 B NUITS-SAINT-GEORGES LA PERRIERE Blanc (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Henri Gouges 1992
1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES PORRETS-ST-GEORGES Blanc (1° Cru) e.t.h légères Henri Gouges 1993
1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES PORRETS-ST-GEORGES Blanc (1° Cru) e.t.h légères Henri Gouges 1996

300 

132, 
 

2 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1° Cru) étiquettes très légèrement marquées; clm.s Remoissenet Père & Fils 
1992
2 B CHASSAGNE-MONTRACHET PREMIER CRU Blanc (3 cm ou mieux; e.l.s; clm.s; c.s) Remoissenet Père & Fils 
1979
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° Cru) e.t.h; clm.s; c.s bombée légèrement Remoissenet Père & 
Fils 1985
1 B MEURSAULT-PORUZOTS (1° Cru) e.t.h légères Remoissenet Père & Fils 1994

220 

133, 
 

12 B VINS DIVERS dont vins étrangers (voir photo Divers DIV 150 

134, 
 

2 B MEURSAULT (étiquettes très légèrement marquées) Remoissenet Père & Fils 1997
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES CHAMPS-GAINS (1° Cru) 4,2 cm; e.t.h légères; clm.s; c.s + s.c.a Remoissenet 
Père & Fils 1985
3 B CHABLIS (divers; voir photo) Divers DIV

100 

135, 
 

8 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) divers; voir photo pour descriptif Divers DIV
4 B MEURSAULT DES JOSPICES CUVEE GOUREAU (voir photo) Naigeon-Chauveau 1947

300 

136, 
 

9 B VINS DE BOURGOGNE Rouge (divers; état moyen voir photo) Divers DIV 130 

137, 
 

9 B VINS DE BOURGOGNE Blancs (divers; état moyen voir photo) Divers DIV 100 

138, 
 

2 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) e.t.h légères; clm.s Pierre André 1992 110 

139, 
 

3 B VOSNE-ROMANEE LES REIGNOTS (1° Cru) étiquettes très légèrement marquées dont 1 e.l.s; quelques 
marques collerettes dont 1 avec accroc Sylvain Cathiard 1990

2500 

140, 
 

1 B VOSNE-ROMANEE LES REIGNOTS (1° Cru) e.l.s sinon belle  Sylvain Cathiard 1989 550 
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141, 
 

2 B VOSNE-ROMANEE LES MALCONSORTS (1° Cru) étiquettes légèrement marquées sinon belles Sylvain 
Cathiard 1990

1900 

142, 
 

4 B VOSNE-ROMANEE LES MALCONSORTS (1° Cru) étiquettes légèrement marquées sinon belles; 2 clm.accrocs 
Sylvain Cathiard 1989

2500 

143, 
 

2 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 1 étiquette légèrement marquée; clm. accrocs sinon belle Sylvain 
Cathiard 1994

2600 

144, 
 

2 B CHÂTEAU-CHALON (sédiments d'étiquettes; c.l.s; millésime sur bouchons) Jean Macle 1985
1 B CHÂTEAU-CHALON (sédiments d'étiquette; c.l.s; millésime sur bouchon) Jean Macle 1986

380 

145, 
 

5 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h à e.a dont 1 e.t.a illisible; millésime sur bouchon) Jean Macle 1990 900 

146, 
 

3 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h à e.l.a dont 1 illisible; millésime sur bouchon) Jean Macle 1991 450 

147, 
 

3 B CHÂTEAU-CHALON (e.l.s sinon belles; c.l.s) Jean Macle 1993 320 

148, 
 

5 B CHÂTEAU-CHALON (e.l.s sinon belles; capsules cire) Jean Macle 1994 520 

149, 
 

6 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h à e.l.a sinon belles; c.l.s) Jean Macle 1994 680 

150, 
 

4 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h dont 2 e.l.a) Jean Macle 1995 580 

151, 
 

3 B CHÂTEAU-CHALON (1 B.G; e.l.s sinon belles) Jean Macle 1996 350 

152, 
 

6 B CHÂTEAU-CHALON (e.t.h dont quelques e.l.a) Jean Macle 1997 660 

153, 
 

6 B CHÂTEAU-CHALON (e.l.s à e.l.a) Jean Macle 1998 800 

154, 
 

3 B CHÂTEAU-CHALON (étiquettes très légèrement marquées sinon belles) Jean Macle 2004 350 

155, 
 

6 B CHÂTEAU-CHALON (e.l.s dont 2 e.l.a) Jean Macle 2005 800 

156, 
 

3 B CHÂTEAU-CHALON (étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites) Jean Macle 2006 330 

157, 
 

1 B VOLNAY CLOS DES DUCS (1° Cru) e.t.h à e.a Marquis d'Angerville 1995 140 

158, 
 

- 1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (e.t.h à e.a c.l.s) GCC2 Saint-Julien 1983

- 1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (e.t.h à e.l.a; c.l.s légèrement bombée) GCC2 Saint-Julien 1985

240 

159, 
 

6 B BEAUNE DES HOSPICES CUVEE ROUSSEAU DESLANDES (1° Cru) (Caisse Bois cerclée d'origine)  Louis Latour 
2015

300 

160, 
 

- 3 B MEURSAULT  Comte de Chapelle 2017
- 
3 B POMMARD RUGIENS (1° Cru)  Comte de Chapelle 2008

160 

161, 
 

CORRECTION PAR RAPPORT AU CATALOGUE 
- 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN  Domaine Henri Magnien 2017
 
- 3 b GEVREY-CHAMBERTIN  Domaine Kohut 2018

110 

162, 
 

1 b ECHEZEAUX (Grand Cru)  Domaine Kohut 2014 80 
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163, 
 

1 B CHÂTEAU RABAUD-PROMIS (B.G; e.t.h légères; accroc capsule légèrement incurvée) C1 Sauternes 1962 80 

164, 
 

1 B MEURSAULT Rouge Domaine Coche-Dury 2017 210 

166, 
 

- 1 B CHÂTEAU LA ROSE PRESSAC (T.L.B; e.t.a) Saint-Emilion Grand Cru 1986
- 
1 B CHÂTEAU DU MOULIN DE LA BRIDANE (e.t.h à e.l.a) Saint-Julien 1986
- 
1 B CHÂTEAU LA MOTHE (T.L.B+; e.l.a) Haut-Médoc 1985

40 

167, 
 

1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,1 cm; e.l.s; clm.s  Claude Dugat 1986 400 

168, 
 

1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3 cm; e.l.s; clm.s; c.l.s Claude Dugat 1988 370 

169, 
 

1 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s Trapet 1999 190 

170, 
 

1 B GRIOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h Joseph Roty 1992 300 

171, 
 

1 B CHARMES-CHAMBERTIN TRES VIEILLES VIGNES (Grand Cru) e.t.h Joseph Roty 1992 250 

172, 
 

1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.t.h B. Peirazeau-Groffier 1992 100 

173, 
 

2 B GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1° Cru) e.t.h Trapet 1991 170 

174, 
 

1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h; clm.s; c.l.s Georges Mugneret 1984 350 

175, 
 

1 B GEVREY-CHAMBERTIN CŒUR DE ROY LES MARCHAIS (e.t.h; clm.s) Dugat-Py 1992 90 

176, 
 

5 B SAUTERNES (e.t.h à e.l.a) S.A 2 Mers NM 40 

177, 
 

- 1 B POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE  Jaboulet-Vercherre 1995
- 
1 B CÔTE DE NUITS-VILLAGES (e.t.h à e.a) Bichot 1973
- 
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; clm.s; c.s) Bichot 1983

60 

178, 
 

1 B CLOS DE LA ROCHE DES HOSPICES CUVEE CYROT CHAUDRON Grand Cru) e.l.s à e.l.a; clm.s; c.s  R.P des 
Hospices de Beaune 1997

70 

185, 
 

1 Mag MEURSAULT-PORUSOTS DES HOSPICES CUVEE JEHAN HUMBLOT (1° Cru) Bichot 2005 
Sans caisse bois

140 

186, 
 

1 Mag ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 6,2 cm; e.t.h à e.a lisible; clm.s; c.l.s neutre Charles Noellat 1957 1350 

187, 
 

2 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 1 à 3,3 cm; e.t.h dont 1 e.l.a et 1 e.a; clm.s + accrocs; capsules cirées 
estampées du Domaine légèrement abîmées Charles Noellat 1966

1100 

188, 
 

1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 2,7 cm; e.t.h à e.l.a n° 004262; 6000 bouteilles produites; c.s  René Engel 1974 900 

190, 
 

1 B MAZIS-CHAMBERTIN DES HOSPICES CUVEE MADELEINE COLLIGNON (Grand Cru)  Domaine des Hospices de 
Beaune 2011

160 

191, 
 

- 2 B MEURSAULT (étiquettes très légèrement marquées) Bautista 2008
- 1 B LADOIX HAUTES MOUROTTES Blanc (1° Cru)  Prince Florent de Mérode 2008

- 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc Blondeau-Danne 2002

110 
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192, 
 

3 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc  Château la Nerthe 2007 60 

194, 
 

2 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHAMPS-GAIN Blanc (1° Cru)  Marc Colin 2013 70 

198, 
 

4 B CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D'AMPUIS (1 accroc sur 1 étiquette) Guigal 2011 260 

199, 
 

- 1 B CHOREY-LES-BEAUNE (c.l.s) Gruber 1999
- 
1 B SANTENAY Rouge (e.l.s; clm.a) J.L Aegerter 1987
- 
1 B POMMARD (e.l.s; c.s) Gruber 1985
- 
4 B LADOIX LES CORVEES Blanc  Caves du Palais 2009
- 
3 B MONTHELIE LES HAUTS BRINS Gerbeault 2015

100 

200, 
 

1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 2,4 cm; e.t.h légères n° 000170; 4408 bouteilles récoltées; quelques 
marques capsule; très bel aspect Domaine de la Romanée-Conti 1980

11800 

201, 
 

1 B LA TÂCHE (Grand Cru) 3,3 cm; e.l.s n° 000525; 14288 bouteilles récoltées; c.l.a sommet sinon belle 
Domaine de la Romanée-Conti 1980

3000 

202, 
 

1 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 3,7 cm; e.t.h à e.l.a n° 000509; 10792 bouteilles récoltées; c.l.s  Domaine 
de la Romanée-Conti 1980

1500 

203, 
 

- 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LA JUSTICE (e.t.h) Charlopin-Parizot 1995
- 
1 B POMMARD (e.l.s) Rossignol-Dechaume 1994
- 
1 B POMMARD (3 cm; étiquette très légèrement marquée) Domaine des Mariaudes 1998

- 1 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS PRIEUR (1° Cru) e.t Rossignol-Trapet 2003

100 

204, 
 

1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru)  Ramonet 2008 360 

205, 
 

3 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; clm.s) J. Legou-Olivier 1994 40 

206, 
 

1 B VOSNE-ROMANEE FÛTS NEUFS (e.l.s; clm.s) Domaine Legou 1999
1 B BEAUNE LES GENETS FUTS NEUFS (1° Cru)  Domaine Legou 1999
1 B SANTENAY LA COMME Rouge (1° Cru)  Bonnefoy 1998

50 

207, 
 

1 B CHÂTEAU CHAUVIN (H.E-; e.t.h; clm.s; c.l.s; mise Calvet) GCC Saint-Emilion 1947 70 

208, 
 

1 B CÔTE-RÔTIE (3 cm; e.t.h; clm.s; c.s) De Vallouit 1983
1 B RULLY Blanc  Vignerons de Buxy 2013
1 B RULLY LE MEIX CADOT Blanc (e.l.s) Dufouleur 1998
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY CLOS DE LA CHAMBOLLIERE (étiquette très légèrement marquée; c.l.s)  1988
1 B ARBOIS Blanc (e.t.h; c.l.s) Rolet 1980

90 

209, 
 

6 B CHAMPAGNE (voir photo) Divers DIV 90 

210, 
 

1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Rouge (1° Cru) e.l.s à e.l.a; clm.s Faiveley 1980 220 

211, 
 

12 B GEVREY-CHAMBERTIN CUVEE LA RAMEE (e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Pernet-Melin 1987 240 

212, 
 

9 B GEVREY-CHAMBERTIN CUVEE LA RAMEE (e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Pernet-Melin 1987 190 
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213, 
 

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h à e.a; clm.s; c.s) Derey 1983
2 B ARBOIS POULSARD (e.l.s) Domaine de la Pinte 1994
1 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.l.s; clm.s Thevenot-Machal 1998
1 B SAINTE-CROIX-DU-MONT (T.L.B+; e.l.s) Ch. des Mailles 1989

85 

214, 
 

3 Mag GEVREY-CHAMBERTIN CUVEE LA RAMEE (e.l.s à e.l.a) Pernet-Melin 1996 120 

215, 
 

1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN CUVEE LA RAMEE (e.l.a) Pernet-Melin 1999
1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN CUVEE LA RAMEE (e.l.s; clm.s; s.c) Pernet-Melin 2001

90 

216, 
 

12 B MEURSAULT CLOS DU CROMIN (e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a) Moillard 1987 180 

217, 
 

1 B ARBOIS VIN JAUNE (B.G; e.t.h) Domaine de la Pinte 1983
1 B ARBOIS VIN JAUNE (B.G; e.t.h légères) F.V Arbois 1989

90 

218, 
 

6 B ARBOIS SAVAGNIN  Domaine de la Pinte 2000 90 

219, 
 

- 1 B ARBOIS PUPILLIN CHARDONNAY (e.t.h légères) Domaine de la Pinte 1996

- 1 B ARBOIS TROUSSEAU Domaine de la Pinte 1996

- 1 B ARBOIS CUVEE AUTOMNE SAVAGNIN-CHARDONNAY  Domaine de la Pinte NM
- 
1 B ARBOIS LA CAPITAINE Rouge Domaine de la Pinte 2018
- 
1 B ARBOIS SAVAGNIN  F.V Arbois 1990

80 

220, 
 

- 2 B VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1° Cru) e.l.s; clm.s Ropiteau-Mignon 1993
- 
1 B SANTENAY PREMIER CRU (e.a; clm.a) Labouré-Roi 1998

- 1 B GEVREY-CHAMBERTIN  Quivy 1993
- 1 B ALOXE-CORTON PREMIER CRU (3 cm; e.t.h; s.c.m) Meuneveaux ?

- 2 B CHÂTEAU HAUT-CORBIN (e.l.s) Saint-Emilion Grand Cru  2001

100 

221, 
 

2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1 à 3 cm; e.t.h à e.l.a; s.c.m) Bertheau ? 90 

222, 
 

1 B MOREY-SAINT-DENIS CLOS SORBES (1° Cru) étiquette très légèrement marquée + accroc; clm.s; capsule 
C.R.D Truchot-Martin Jacky Truchot 1998

860 

223, 
 

1 Mag BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE Fouquerand 1989
1 Mag SAVIGNY-LES-BEAUNE LES CHARNIERES Rouge (1° Cru) e.t.h; clm.s Capitain-Gagnerot 1992

60 

224, 
 

1 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (Caisse Bois d'origine)  GCC5 Pauillac 1990 50 

225, 
 

1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine) B.G- GCC1 Pauillac 1990 260 

226, 
 

1 Mag BEAUNE MONTEE ROUGE Rouge Lycée Viticole Beaune 2012
1 Mag MOREY-SAINT-DENIS  Clavelier & Fils 2002
1 Mag SAINT-AUBIN LES PUCELLES Rouge (1° Cru)  Labry 2015

130 

227, 
 

1 Mag CÔTE-RÔTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR  Gérin 2008 70 

228, 
 

1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT C1 Sauternes  2002
1 B RESERVE DE LA COMTESSE  Pauillac 2004

50 
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230, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1° Cru) e.q.i illisible supposée 2001 Amiot-Servelle ?
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) accrocs étiquette Amiot-Servelle 2001

155 

231, 
 

2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1° Cru) e.a sur les côtés Domaine Ponsot 1999 260 

232, 
 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY BORNIQUES (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Frédéric Magnien 2009
1 B GEVREY-CHAMBERTIN LA COMBE AUX MOINES (1° Cru) accrocs étiquette René Leclerc 2003
1 B GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1° Cru) étiquette très légèrement marquée François Perrot 2009

160 

233, 
 

1 B GRIOTTE-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s Marchand Frères 2000
1 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) accrocs étiquette Dupont-Tisserandot 2004

160 

234, 
 

2 B RUCHOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.a à e.t.a Frédéric Esmonin 2002 260 

235, 
 

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.a sinon belle  Pascal Chevigny 1995 80 

236, 
 

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.l.s à e.l.a) Jean-Marc Morey 2002
2 B FIXIN CLOS DE LA PERRIERE (1° Cru) étiquettes très légèrement marquées Domaine Joliet 2009
1 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Dubreuil-Fontaine 
2002
1 B PERNAND-VERGELESSES SOUS FRETILLE (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Pierre Marey 2003

100 

237, 
 

1 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) e.t.a; clm.a Capitain-Gagnerot 2005
2 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru) 1 étiquette avec accrocs T. Violot-Guillemard 2008

120 

238, 
 

- 1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (clm.a partiellement lisible) Domaine la Boutinière 1992

- 2 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (e.t.h à e.t.a; clm.a) Domaine la Boutinière 1997
- 
1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge e.t.h à e.a Clos des Papes 2002
- 
1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (e.t.h à e.a) Domaine Pontifical 1999
- 
1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (étiquette très légèrement marquée) La Fagotière 1997

120 

239, 
 

1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc (étiquette très légèrement marquée) Vieux Télégraphe 2003
1 B CÔTE-RÔTIE (e.t.a peu lisible) Clusel-Roch 2003
1 B CHÂTEAU PAVIE-DECESSE (B.G; e.a à e.t.a) GCC Saint-Emilion ?

80 

240, 
 

1 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1° Cru) étiquette très légèrement marquée Raveneau 2002 250 

241, 
 

- 1 B CAHORS DAME D'HONNEUR (e.a) Château Lagrezette  2002
- 
1 B CAHORS LE PIGEONNIER (e.l.s; contre-étiquette abîmée) Château Lagrezette  1997
 
- 1 B CAHORS LE PIGEONNIER (e.l.s; contre-étiquette abîmée) Château Lagrezette  2001 (et pas 2002)

120 

242, 
 

1 Mag ECHEZEAUX (Grand Cru) 5,6 cm; e.t.a à e.q.i 75 cl; clm.a illisible; s.c Jayer-Gilles ? 180 

243, 
 

1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES (e.q.i; clm.a illisible; c.s Jayer-Gilles ? 110 

244, 
 

1 B CHÂTEAU-CHALON (B.G; e.q.i; clm.a lisible; c.a côté) Bouvret 1962
1 B CONDRIEU LA BERNIE (e.a; c.s) Faussey 1997
1 B MACON QUINTAINE TRADITION (e.t.a) Domaine de la Bongran 2000

160 

245, 
 

1 Mag CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t) Prieur-Brunet 2012 50 
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246, 
 

1 B GRIOTTE-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.a; clm.s René Leclerc 2009 120 

247, 
 

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge  René Podechard 2002
1 B BEAUNE CLOS DE L'ECU (1° Cru)  Eugène Ellia 1997
1 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc (e.t.h; aspect évolué) Domaine de la Roquette 1980

50 

248, 
 

1 Mag SANCERRE Blanc  Montagu 1998
1 Mag SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge  Louis de Maizières 2014
1 Mag POUILLY-VINZELLES  Cave des Grands Crus blancs 2017

90 

249, 
 

1 B CHÂTEAU DE LA FONVIEILLE (H.E; e.t.h fortes; c.l.s) Monbazillac 1947 90 

250, 
 

1 B CHÂTEAU DE LA FONVIEILLE (M.E; e.t.h fortes; c.l.s) Monbazillac 1939 90 

251, 
 

1 Mag LE CLOS DE PAGUS  Saint-Emilion Grand Cru 2007
2 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge  René Podechard 2002

70 

252, 
 

1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)  Ferreira-Peirazeau 2001
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru)  Camus Père & Fils 2012

150 

253, 
 

1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G; e.t.a à e.q.i partiellement lisible; c.l.s) GCC1 Pauillac 1979 190 

254, 
 

12 B CHÂTEAU BELLEVUE LAFFONT (Caisse Bois d'origine) T.L.B ou mieux; 1 e.t.h légères Listrac 1990 150 

255, 
 

6 B CHÂTEAU MAGREZ FOMBRAUGE (Caisse Bois d'origine)  Saint-Emilion Grand Cru 2003 270 

258, 
 

1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.t.h fortes à e.l.a Gros F & S 2005 410 

259, 
 

2 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) Bouchard Père & Fils 2005 180 

260, 
 

6 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc (Caisse Bois d'origine)  Château de Beaucastel 2007 320 

261, 
 

1 B BANDOL Rouge (étiquette très légèrement marquée) Château Vannières 1999
3 B BANDOL Rouge (étiquettes très légèrement marquées) Château Vannières 2002
6 B BANDOL Rouge (étiquettes très légèrement marquées) Château Vannières 2006

160 

262, 
 

10 B BANDOL Rouge (quelques e.l.a sinon belles) Château Vannières 2004 160 

263, 
 

1 B CAHORS  Château du Cèdre  1996
1 B RIESLING CLOS WINSBUHL (e.t) Zind-Humbrecht 2007
1 50 cl RIESLING SCHLOSSBERG V.T (e.t.h légères) Mann 2007
1 B VIN DE PAYS DES CÔTES CATALANES COUME GINESTE Blanc (e.t.h à e.l.a; s.c) Gauby 2002
1 B VIN DE PAYS DES CÔTES CATALANES LE SOULA Blanc (e.l.a) Gauby 2005

140 

265, 
 

4 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (e.t.h légères et 1 e.t) GCC5 Pauillac 2001
2 B CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBERAL (e.l.a) GCC5 Pauillac 2002

140 

266, 
 

1 B MEURSAULT CLOS DU DOMAINE (étiquette très légèrement marquée sinon belle) Henri Darnat 2011
4 B MEURSAULT CLOS DU DOMAINE (étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites) Henri Darnat 2012
1 B MEURSAULT CLOS RICHEMONE (1° Cru)  Henri Darnat 2008

180 

267, 
 

6 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1° Cru) 3 à 3 cm ou mieux et 3 à 4,5 cm H. & C. Garcher 1988 100 

268, 
 

6 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1° Cru)  H. & C. Garcher 1991 140 

269, 
 

12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1° Cru) 2 s.c H. & C. Garcher 1993 210 
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270, 
 

12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS Rouge (1° Cru)  H. & C. Garcher 2001 200 

271, 
 

- 2 B MONTAGNY (e.t.h à e.a) Moingeon 1983
- 
1 B POUILLY-FUISSE (e.l.s; clm.s) Barbier 1988
- 1 B BOURGOGNE Blanc (e.t.h; clm.s) Mongeard-Mugneret 1977
- 
1 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE Nuits Blanc Barbier 1990 (et pas Côtes de Beaune comme annoncé au 
catalogue) 
- 
1 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE Blanc André et Bernard LABRY 1978 (et pas 1998 comme 
annoncé au catalogue)

40 

272, 
 

- 1 B MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru) 3,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s André Brunet 1969

- 1 B MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru) e.t.a; clm.s André Brunet 1985
- 1 B VOSNE-ROMANEE (4,5 cm) Chevigny-Rousseau 1981

- 1 B POMMARD GRANDS EPENOTS (1° Cru) e.t.h; clm.s Rebourgeon-Mignotte 1987
- 
2 B POMMARD LES PLATIERES (1° Cru)  G. Prieur 1993

100 

273, 
 

3 B MARANGES (e.t.h) Georges Guérin 1989
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t; clm.s) Héritiers de Paul Jouard 1983
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1° Cru) e.l.s G. Prieur 1997
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t) Pierre Naigeon 1998

90 

274, 
 

1 Mag CHAMPAGNE (e.l.a) Taittinger NM
1 B EAU DE VIE DE POIRE WILLIAMS  Ducreux 1998

80 

275, 
 

1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s à lea; clm.a  Jean Gros 1991 910 

276, 
 

1 Mag VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h Jean Gros 1988 460 

277, 
 

12 B IRANCY LES MAZELOTS (e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) A. & J.P Colinot 1998 100 

278, 
 

- 1 B IRANCY (e.t.a) Jean Podor 2000
- 
1 B IRANCY PALOTTE (e.t.a) Jean Podor 2000
- 
1 B IRANCY (e.t.h à e.a) Chais et Crus 1999
- 
1 B IRANCY (e.l.s à e.l.a; clm.a) J.M Brocard 2003
- 
1 B GIVRY (e.t.h; clm.s) Pigneret 2006
- 
1 B ALOXE-CORTON (e.l.a avec inscriptions manuscrites; clm.s) Dubreuil-Fontaine 1999
- 
3 B NUITS-SAINT-GEORGES LES CHABOEUFS (1° Cru) 5 cm ou mieux; e.q.i; clm.a illisibles J.J Confuron ?

100 

279, 
 

- 1 B NUITS-SAINT-GEORGES PREMIER CRU (e.l.a avec inscriptions manuscrites) Domaine des Perdrix 1999
- 
1 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s Jean Gros 1994
- 1 B CORTON Rouge (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.a Domaine Pavelot 2005
- 
1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h à e.t.a; millésime 1992 surchargé 1995 Mugneret-Gouachon 1995?
- 
2 B BOURGOGNE Rouge (e.t.h à e.a surchargées G.E; clm.s) Gros F & S 2000

190 
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280, 
 

- 4 B BOURGOGNE LES PREILLES Rouge (e.q.i; clm.a) Berthaut 1993
- 
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.q.i illisible; 2001 ou 2004?) A.F Gros ?
- 
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES VOILLENOTS DESSOUS Rouge (e.t.a à e.q.i; clm.a) Bouton? 2006
- 
1 B PERNAND-VERGELESSES (e.q.i illisible)  1991
- 
1 B BEAUNE PREMIER CRU (e.f.s) Chantal Lescure 2001
- 
1 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE (e.t.a; clm.a) Petiot-Damy 1995
- 
3 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS PRIEUR (1° Cru) e.t.h à e.q.i peu lisibles Roy 1998

170 

281, 
 

- 3 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h à e.a; clm.s à clm.a) Michel Gros 2001

- 2 B NUITS-SAINT-GEORGES e.t.h à e.a; clm.s à clm.a Michel Gros 2007
- 
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.a; clm.a) Berthaut 2005

120 

282, 
 

- 2 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS (e.t.h à e.a; clm.s) Michel Gros 2004
- 
1 B MERCUREY LES COMBINS Rouge (1° Cru) e.t.h à e.a Jacob 2001
- 
1 B BEAUNE LES SCEAUX Rouge (1° Cru) e.t.h à e.a Déserteaux-Ferrand 2003

- 1 B LADOIX LES CHAILLOTS Rouge (e.t.a; clm.s) J.P Maldant 1999

- 2 B FIXIN (e.t.a à e.q.i; clm.a) Berthaut 2005
- 
1 B BEAUNE PREMIER CRU (e.t.a: clm.a) Chanson 1998
- 
1 B BOURGOGNE (étiquette très légèrement marquée) Dapon 2009
- 
1 B VOSNE-ROMANEE (e.q.i; clm.a illisible) A.F Gros 2004
- 2 B AUXEY-DURESSES (3 cm ou mieux; e.t.h à e.q.i; c.s) ? ?

170 

283, 
 

- 7 B LADOIX (e.t.a à e.q.i illisibles; clm.a certaines illisibles ou s.c.m) Maréchal-Caillot 1985
- 
1 B LADOIX LA CORVEE (e.t.h à e.l.a) Jean Guitton 2006

- 1 B POMMARD EPENOTS (1° Cru) e.q.i partiellement lisible; clm.a illisible; c.l.s Louis Latour ?
- 
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.a avec inscriptions manuscrites; clm.s) J.B Béjot 2007

- 2 B FIXIN (e.q.i illisibles; clm.a et 1 s.c.m) Berthaut 1998

120 

284, 
 

- 1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.a; clm.s à clm.a Fontaine-Gagnard 2000

- 1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.a Barolet-Pernot 2004

- 1 B MEURSAULT LES CHEVALIERES (e.f.s avec inscriptions manuscrites) René Monnier 2001

170 

285, 
 

- 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h à e.a Lamarche 2000
- 
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.s à e.a) Michel Gros 2000
- 
1 B GEVREY-CHAMBERTIN COMBE AUX MOINES (1° Cru) 3,5 cm; e.l.s René Leclerc ?

150 
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286, 
 

- 3 B SANTENAY CLOS ROUSSEAU Rouge (1° Cru) 3 cm; e.t.a à e.q.i; clm.a André Cherrier 1983
- 
3 B SANTENAY Rouge (e.q.i illisibles; clm.a illisibles) André Cherrier 1983
- 
1 B BEAUNE (4 cm; e.q.i illisible) ? 1986?
- 
1 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) e.q.i; clm.a illisible Rollin ?

- 1 B CHOREY-LES-BEAUNE (e.l.s) Maréchal-Laverjon 1990
- 
1 B PERNAND-VERGELESSES FICHOTS (1° Cru) e.q.i; clm.a illisible Thiély 1993
- 2 B POMMARD (e.q.i; clm.illisibles) Maréchal-Laverjon ?

140 

287, 
 

1 Mag LA ROSE PAUILLAC (T.L.B+; e.t.h légères) Pauillac 1982
1 B PAUILLAC  Iris du Gayon 1999
1 Mag AJACCIO  Domaine de Pratavone 2017

80 

288, 
 

1 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge (e.l.s sinon belle) CC Graves 1996 60 

289, 
 

1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) accroc étiquette Lequin 2008 110 

290, 
 

1 B MUSIGNY (Grand Cru) e.t.h; clm.s Dufouleur 2011 160 

291, 
 

- 1 B POMMARD DES HOSPICES CUVEE BILLARDET   2011
- 
2 B GRAND CHAMBELLAN MARQUIS DE SAINT-ESTEPHE (e.t.h légères) Saint-Estèphe 1998

70 

292, 
 

1 Mag BEAUNE DU CHÂTEAU Rouge Bouchard Père & Fils 2006 50 

294, 
 

1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G; e.l.s) GCC1 Pauillac 1988 260 

295, 
 

3 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1° Cru) 4,5 cm ou mieux; e.t.h Veuve Nié 1977
2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY  DLM 2005
2 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge  Jean Brugnot 2004

100 

296, 
 

CORRECTION : 1 B CHÂTEAU PAVIE (B.G; e.l.s sinon belle) GCC1B Saint-Emilion 1988 (et pas 1980) 130 

297, 
 

2 B NUITS-SAINT-GEORGES (e.a; clm.a) Christian Confuron  1990
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU (e.t.a à e.q.i illisible) Bernard Château  1982

70 

298, 
 

1 B ARMAGNAC IMPERIAL (Basse) Vve J. Goudoulin 1929 160 

301, 
 

9 B ARBOIS Rouge (quelques e.a) Rolet 2002 90 

302, 
 

2 B VIN JAUNE (M.E ou mieux; 1 e.t.h et 1 e.q.i illisible)  1964
1 B VIN JAUNE  Château d'Arlay  2008

90 

303, 
 

2 B VIN JAUNE  Badoz 2013
2 B VIN JAUNE  Quillot 2009
1 B VIN JAUNE  F.V Voiteur  1999
1 B VIN JAUNE  Club des Sommeliers 2005

150 

304, 
 

2 B BEAUNE GREVES Blanc (1° Cru)  Jacques Prieur 2011
1 B MEURSAULT CLOS DE MAZERAY  Jacques Prieur 2016

100 
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305, 
 

1 B MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) e.l.a J.M Gaunoux 2017
1 B MEURSAULT (e.l.s) J.M Gaunoux 2017
1 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1° Cru) ems J.M Gaunoux 2017

110 

306, 
 

1 B MEURSAULT PORUSOT (1° Cru) e.a Domaine Roulot 2013
1 B MEURSAULT TILLETS e.l.s à e.l.a Domaine Roulot 2013
1 B BOURGOGNE Blanc (e.l.a) Domaine Roulot 2018

430 

307, 
 

1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.l.a B. Gay 2005
1 B CHABLIS VAUDESIR (Grand Cru) accroc étiquette W. Fèvre 2016

100 

308, 
 

1 B MEURSAULT PORUZOTS (1° Cru)  P. Pouhin 2017
3 B CHASSAGNE-MONTRACHET DIVERS Divers DIV
1 B AUXEY-DURESSES Blanc (e.l.a) Vaudoisey-Creusefond 2017

110 

309, 
 

1 B CÔTE-RÔTIE LAURUS (e.l.s) Meffre 2018
1 B CONDRIEU LAURUS (e.l.s) Meffre 2017
1 B CÔTE-RÔTIE ROZIER  Domaine de la Roche Paradis 2018

90 

311, 
 

2 B LANGUEDOC TETE DE BELIER Rouge Puech-Haut 2017
1 B CROZES-HERMITAGE Rouge Michelas 2007

100 

312, 
 

6 B COTEAUX DU LANGUEDOC Blanc (aspect assez évolué) Puech-Haut 2002 200 

313, 
 

1 B CHÂTEAU MONBOUSQUET (e.l.s) Saint-Emilion Grand Cru  2007
2 B CHÂTEAU MAUCAILLOU Moulis 2012

50 

314, 
 

- 2 B SAINT-AUBIN DERRIERE CHEZ EDOUARD Rouge (1° Cru) Hubert Lamy 2010
- 
1 B SAINT-AUBIN LES ARGILLIERS Rouge  R. Lamy-Pillot 2005 (l'étiquette a disparu depuis l'inventaire) 
- 
1 B SANTENAY VIEILLES VIGNES Rouge Paul Pillot 2011
- 
1 B ALOXE-CORTON LES CRAS Rouge (e.l.s) Ricci 2018

- 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET VIEILLES VIGNES Rouge (e.l.s) Bouard-Bonnefoy 2017

140 

315, 
 

1 B MACVIN  Macle  NM
1/2 B VIN DE LIQUEUR MACVIN (e.l.s; c.a) Château d'Arlay  NM
1 B VIN JAUNE (e.t.h; c.l.s) Château d'Arlay  1990

90 

316, 
 

1 B CHAMPAGNE THEOPHILE (Etui) Louis Roederer NM 35 

317, 
 

2 Mag SANTENAY Lebeault 2018
  (1 de 2018 et 1 de 2019, et pas 2 de 2018 comme annoncé au catalogue) 
1 Mag MARANGES  Lebeault

90 

318, 
 

1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) cire capsule abîmée Camus 1989
1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES CAILLES (1° Cru) e.f.s; accroc collerette Chauvenet 1985
1 B BOURGOGNE CUVEE DE SATAN (e.t.a) Jérôme Buffon 1984

70 

319, 
 

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LA MALTROIE Blanc (1° Cru)  Pierre André 2011
1 B MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru)  Roche de Bellene 2003

70 

321, 
 

1 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru)  Buisson-Charles 2001
1 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1° Cru)  Buisson-Charles 2001
1 B MEURSAULT BOUCHES-CHERES (1° Cru)  Buisson-Charles 2001
2 B MEURSAULT BOUCHES-CHERES (1° Cru)  Buisson-Charles 2003
1 B AUXEY-DURESSES (e.t) Jaffelin 1982

160 
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322, 
 

3 B MEURSAULT LE LIMOZIN  Buisson-Battault 2002 90 

323, 
 

3 B CHABLIS (1 à 3,5 cm; 1 c.a + s.c.a) F. Martenot 1992
3 B CHABLIS PREMIER CRU (1 étiquette avec accroc; 2 clm.a) M. Colbois 1996

70 

324, 
 

1 B POMMARD (3,5 cm) Vaudoisey-Buisson 1976
1 B POMMARD EPENOTS (1° Cru) 7 cm; e.a Vaudoisey-Buisson 1976
1 B POMMARD (e.l.a; clm.a) Buisson-Battault 1979
1 B POMMARD  J.P Gauffroy 1979
1 B ALOXE-CORTON (e.l.s) Chevalier Père & Fils 1976

100 

325, 
 

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4,5 cm; e.l.a; c.a pourtour sommet; bouchon protégé Charles Noellat 1979 410 

327, 
 

1 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (e.a) GCC Saint-Emilion 1982
1 B CHÂTEAU SAINT-PIERRE (e.l.a) Saint-Emilion Grand Cru  1989
1 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE  GCC2 Saint-Julien 1992

110 

328, 
 

6 B BOURGOGNE PINOT NOIR RESERVE DU CHÂTEAU (e.t.h légères et 1 e.t.a) Pierre André 1987 50 

329, 
 

6 B BOURGOGNE PINOT NOIR RESERVE DU CHÂTEAU (e.t.h légères et 1 e.l.a) Pierre André 1990 70 

331, 
 

11 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge (3 entre 3,2 cm et 4,2 cm; quelques marques étiquettes sinon belles; 4 c.s + 
s.c.a) Pierre André 1986
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE CLOS DES GUETTOTTES Rouge  Pierre André 1989

160 

333, 
 

6 B MADEMOISELLE L (Caisse Bois d'origine)  Haut-Médoc 2007 60 

337, 
 

6 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES Rouge (3,4 cm ou mieux; e.l.s; clm.s) Chanson 1982 120 

338, 
 

4 B LADOIX PREMIER CRU (3 cm ou mieux; e.t.h à e.a dont 1 e.t.a; clm.s à clm.a) A. Nudant 1982
2 B LADOIX LES CORVEES (1° Cru) e.l.s; clm.s; A. Nudant 1986

110 

339, 
 

3 B POMMARD (4 cm ou mieux; s.e) Château de Pommard ?
1 B LADOIX (4,8 cm; e.l.s) Jacob 1980
1 B VOLNAY (e.t.h; clm.s) Jean Bouchard 1998
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge (e.t; clm.s) Jean Lefort 1992

100 

340, 
 

1 Magnum Clos de Tart Mommessin 1986 e.l.s. sinon belle 600 

341, 
 

6 b Dufour (eth, CB) : 
- 2 b Volnay Clos du Village 1982 
- 2 b Volnay Clos du Village 1979
- 2 b Volnay 1985

140 

342, 
 

6 b Volnay 1er cru Dufour (eth) : 2 de 1989, 2 de 1982, 2 de 1978 (CB) 120 

342,2
 

lot 342 bis : 6 b Dufour (eth, CB) 
- 2 b Volnay 1989
- 2 b Auxey Duresses 1982, 
- 2 b Auxey Duresses 1989

110 

343, 
 

1 b Vin Jaune Chateau de l'Etoile 2000 (3.5 cm) 30 

344, 
 

12 B MARANGES LA FUSSIERE Rouge (1° Cru)  Domaine Brazey 2008 130 

345, 
 

12 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1° Cru)  Domaine Brazey 2010 260 
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347, 
 

6 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1° Cru) cuvée exception Domaine Brazey 2012 130 

349, 
 

6 B MARANGES LES CLOS ROUSSOTS Rouge (1° Cru)  Domaine Brazey 2013 80 

350, 
 

CORRECTION PAR RAPPORT AU CATALOGUE : 6 B (et pas 12) SANTENAY GRAND CLOS ROUSSEAU blanc (1° 
Cru)  Domaine Brazey 2010 (et pas CUVEE EXCEPTION ROUGE)

100 

351, 
 

CORRECTION PAR RAPPORT AU CATALOGUE : 6 B (et pas 12) SANTENAY GRAND CLOS ROUSSEAU rouge (1° 
Cru)  Domaine Brazey 2013 (et pas CUVEE EXCEPTION 2010)

80 

352, 
 

- 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc Morgeot (1° Cru) Domaine Brazey 2012 
- 3 B MARANGES Rouge Les Clos Roussots (1° Cru) Domaine Brazey 2012

140 

353, 
 

12 B MARANGES LA FUSSIERE Rouge (1° Cru)  Domaine Brazey 2008 130 

354, 
 

CORRECTION PAR RAPPORT AU CATALOGUE : 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1° Cru)  
Domaine Brazey 2012 (et pas CUVEE EXCEPTION)

170 

Nombre de lots : 319 128275


